

南外模式再显神威， 常青藤雅思托福高分频现

——秉承南外模式 成功可以复制

南外仙林国际班金牌名师授课，引爆学习热潮！

继各大报纸相继刊登的“雅思家教模式登陆南京”的消息在学生家长中受到热烈追捧以来，反响极为热烈，很多家长慕名而来。一个月过去了，雅思家教模式到底有没有传说中的那么“神”呢？本报记者再次探访了常青藤私塾学院，并对最近的一批考试学员进行了专访！

一个电话引发的“幸福生活”

南外高一学生王某的妈妈是7月份诸多学员家长中的一位。她是在本报刊登的第二天给常青藤打的电话，王妈妈回忆道，“当时也很着急，孩子还有一个半月就要参加雅思考试，澳洲的学校要6.5分的成绩，孩子参加了很多培训，考了很多次，上次也才考了5.5分。一个月时间真的能够么？”来自于南外仙林国际班的外方教学总监陈老师亲自接待了这位妈妈，在进行了详细的沟通并对孩子的成绩进行全面了解后，陈老师为其制定了20天的学习计划。王妈妈说，“咨询过的培训机构也很多，从来没有陈老师说得这么透彻的。我当时还特别要求让陈老师来教我的孩子！”而事实说明，王同学在培训结束后参加了7月末的雅思考试，雅思单科成绩均6分以上，总分6.5分，让王妈妈着实惊讶了一番！

高分学员访谈录

——雅思高分学员张同学
“还没考试就信心十足！”

张同学的第一句话就让笔者好奇不已。他说，进考场之前，我就坚信自己至少能考到6.5分！笔者追问为什么？张同学笑道，我对这段时间学到的东西特别有信心！他说，“常青藤真的跟别的地方不一样，给我上课的4个老师都是南外国际班的。他们对历年来的雅思考试非常了解，尤其对中学生特别了解。上他们的课，我觉得每句话都是重点。我以前从来没有记笔记的习惯，但是在这里，我真恨不得把老师打的哈欠都记下来。”说到这里，张同学发出爽朗的笑声！记者得知，张同学的雅思单成分

别是6.5、6.5、7.5、7 总分7分。

——托福高分学员白同学
“出乎意料的成绩！”

跟张同学的自信相比，白某的妈妈就显得保守很多。白妈妈告诉记者，其实当初报名的时候还犹豫的，因为他们这里的费用比起来太低了，不敢相信。真怕最后花了钱不说，要是把时间耽误了，那才划不来。”

白妈妈的担忧很快就慢慢地放了下来。原来，白同学上过课回家，每次都会滔滔不绝对她称赞常青藤的老师好，“而且，课后还有自习辅导！这样孩子就不局限在上课那段时间去提问了。”常青藤所有的老师都坐班，学生们随时到办公室都能找到老师，这样的学习方式真的跟学校一模一样！白妈妈拿到孩子的103分的托福成绩特别惊讶，真的不敢相信花这么少的钱就能有这样的提高！

很多南外的家长带学生慕国际班名师之名上门来访问。询问道：快开学了，孩子该如何学雅思托福呢？常青藤的教学主管（南外仙林国际班外方英语教学主管）告诉记者：“孩子学语言的年龄是越早越好，基础是非常重要的，有人在英语学习上可以一口吃个胖子。这样有违人类学习英语的自然规律。根据我们多年执教国际班的教学经验，创造性地提出了雅思托福家教长线模式，课程根据孩子实际情况量身定做，每周授课两次，通过每周4-6个小时的雅思托福学习，打好英语基础，教会孩子学习方法。”

电话：83607066 83607299

网址：www.ivyvip.com

地址：珠江路5号华利国际3209

移民热点

美国投资移民是赌局吗？

业内人士认为没那么可怕，关键自己要有风险承受能力



哈佛大学风景图 (资料图片)

在很多国内申请人看来，美国投资移民就像一场赌局——花了钱却有可能拿不到绿卡，甚至投资款也可能打水漂。但业内人士却从另一个角度解读美国投资移民：既然是投资就应该有风险，而美国投资移民则是真正意义上的投资移民，自从EB-5推出以来，美国投资移民的门槛已经很低，目前正是美国移民的最佳时机。

去年美国投资移民名额没用满

2008年金融危机以来，美国经济遭受重创，越来越多的美国投资移民项目进入了申请人的视线。而移民门槛也并不算很高，申请人需要有50万美元的资产证明，并且要在美国投资约100万美元，在某些特定地区可以投资50万美元，这些特定地区是指达到美国全国失业率1.5倍的地区或某些特定的农村地区。

在国内一线城市，一套位置不错的3室房子都不止50万美元，然而美国投资移民并没有吸引很多申请人的目光，很多申请人还是把目光放在了相对稳健的加拿大、澳大利亚等国。

“美国投资移民每年签证的配额在1万张左右，但根据美国移民局的统计，去年没有用满。”侨业移民业务总监Kevin Yuan介绍，一方面，很多申请人觉得美国投资移民有风险，是拿自己的资金去赌，所以宁愿选择同是北美的加拿大；另一方面，不少国内申请人为了保障本金万无一失，和项目方签订私下协议或是让项目方作出保本承诺，结果因违反EB-5法案有关“投资必须有风险”的要求而被拒签。

美国投资移民其实没那么“可怕”

美国投资移民之所以没有受到国内申请人的追捧，一方面是因为美国目前糟糕的国内经济现状，另一个非常重要的原因就是它属于纯粹的商业投资移民，投资者需要承担项目可能失败、资金可能拿不回来，甚至绿卡拿不到的风险。

据了解，美国投资移民看重的是申请人的投资能否为当地带来就业，而美国政府部门有一整套就业模型，来衡量申请人的投资是否达到标准。所以如果所投资的项目能完成就业指标，移民美国就成功了一半。

雅思学习

暑期15天， 如何让雅思学习事半功倍？

暑假已过大半，对很多准备在暑假参加雅思的考生来说，仅剩半个月时间，学习雅思还来得及吗？如何利用好剩下半个月时间取得理想的雅思学习效果？英国权威英语教育机构精致雅思的教学、教研专家提出了自己的建议。

制定个性化学习方案

精致雅思(南京)中心的教学主管Fred老师建议：首先了解自身英语能力水平，并根据个人情况有针对性地制定学习计划，这样才能取得事半功倍的效果。“其实考生可以来精致雅思免费参加一下英国语言测试指导委员会的TIS™英语语言水平测试系统，这套系统涵盖了英语听说读写和词汇、语法、技巧七个方面，能够全面反映学生真实的英语能力

业内人士分析，申请人选择美国投资移民一般会出现三种情况，第一种是2年后拿到永久绿卡，5年内项目运营正常投资人收回本金；第二种情况是2年后拿到永久绿卡，但是项目运作5年后有可能本金受到损失；第三种情况就是在2年左右时间内项目没有带动有效的就业，申请人永久绿卡拿不到，5年内项目运转不灵，申请人本金受到损失。

“是商业投资就肯定有风险，但这不是赌局。”侨业移民业务总监Kevin Yuan介绍，根据美国移民局公布的数据粗略计算，美国移民绿卡转正的成功率大概在80%左右。也就是说，全球八成的申请人成功移民美国，而出现第三种最差情况的几率相对较小。

美国投资移民可能会水涨船高

金融危机以来，美国的商业移民投资项目就越来越多，也为申请人提供了一些真正优质的项目。一方面需要移民机构为申请人甄选推荐一些把握性比较大的商业项目，另一方面申请人自身也应该充分参与，认真考察评估项目可行性。

侨业移民业务总监Kevin Yuan建议，净资产比较高，有风险承受能力的家庭才适合申请美国投资移民。此外在申请人方面，美国投资移民更适合有商业经验的企业家、投资人以及公司高管，而没有商业经验的申请人对于风险估计可能会不足。

“目前投资移民美国是最佳时机，毕竟美国的教育、科技创新、生物技术还是一流的。”南京新通移民相关人士则认为，随着加拿大开始限制移民人数，国内的移民申请人可能会把目光转向美国、澳大利亚等国，未来可能会使这些国家的移民人数增加，从而使美国移民目前签证配额用不满的供求情况发生转变，甚至出现供不应求的情况，进而使投资移民门槛提高。 快报记者 张曦

雅思 托福 SAT SSAT GMAT GRE 全外教口语

纳思英语特有优势

- 全国唯一采用县中模式的英语学校
- 专业教师课后一对一的专业辅导
- 全精品小班化教学，5-10人尊享班，VIP一对一专业指导班

8月19日 托福基础全日制班

8月26日 雅思进阶全日制班



郑重承诺：开课一周内不满意退还全部学费

雅思 托福 纳思更专业

权威学术 | 优秀教师 | 优质教学服务 = 新质

秋季班火热招生中……



咨询热线 025-5771 1122

地址：新街口中山路18号国贸中心24楼

网址：www.uielts.com 通过ISO9001质量管理体系认证